Международный день инвалидов проблемные вопросы инвалидов



• Какие проблемы должны решать инвалиды?

- Государственные власти, общественные организации и обычные люди стараются делать, как можно больше важных шагов для облегчения жизни инвалидов. Несмотря на это, положение продолжает оставаться тяжелым. Например, в российских городах для людей с ограниченными физическими возможностями отсутствуют условия, позволяющие жить полноценно. К тому же не во всех общественных местах присутствуют пандусы и оборудованные туалеты для людей на колясках. Ситуация с людьми, страдающими серьезными нарушениями слуха, зрения, речи, также остается сложной. По данной причине инвалиды предпочитают оставаться в помещениях, а не выходить на городские улицы.
- Россияне по-прежнему не всегда склоны проявлять лояльное отношение, толерантность. С данными проблемами также нужно активно бороться, стараясь изменить менталитет в лучшую сторону.
- На Западе отношение оказывается абсолютно другим. Люди могут чувствовать себя полноценными членами общества и не стесняться определенных отличий. Такое ощущение позволяет без страха передвигаться по городу. К тому же в западных странах отсутствуют проблемы, связанные с комфортом передвижения. По данной причине даже поиск работы и устройство личной жизни существенно упрощаются.
- Для установления статуса «инвалид» и определения группы инвалидности принято проводить медико-социальную экспертизу. Данная процедура является медицинской и юридической одновременно. Размер пенсии определяется группой инвалидности. Кроме этого, определяются ограничения в работоспособности, уровень дееспособности, льготы по оплате жилья, возможность получения санаторных путевок. Для каждого инвалида разрабатывают индивидуальную программу реабилитации. Однако иногда приходится защищать и эти права.
- Несмотря на все тяготы жизни, инвалиды обладают сильным характером и могут действовать активно, целеустремленно для улучшения своей ситуации.
- Когда тебе плохо, кто способен мотивировать лучше всего? Я думаю, что отличным двигателем станет человек, который, действительно, лишен в жизни многого и, тем не менее, не унывает и способен стать примером для многих людей. В международный день инвалидов можно чествовать их, воздавая почести за их крепкий дух в слабом теле.